Antennelauget FLIMMER

Medlems-information!

28. februar 2007
Opgradering af vores netværk:

Der bliver arbejdet ihærdigt fra Dansk Kabel TV’s side med udskiftning af fordelerstandere, og det hele er forhåbentlig færdig lige omkring vores forestående generalforsamling.

Det betyder at vi får et bedre TV signal ind til vores husstande, og mulighed for at få Internet og IP telefoni hver især via vores antenne-signal.  
I øvrigt kan vi orientere om, at vi oplever et meget positivt og godt samarbejde med vores nye samarbejdspartner Dansk Kabel TV.

Flytning af kanaler:

På grund af den igangværende ombygning og indførelse af Internet, er det nødvendigt at flytte nogle af vores programmer til nye kanal numre / frekvenser, dette vil ske mandag, den 12. marts 2007.
De nye kanaler numre / frekvenser er:

 

Kanal København        Fra kanal 4        til kanal S21    303,25 MHz

SBS-Net                      Fra kanal 2         til kanal S19    287,25 MHz

DR1                             Fra kanal 11       til kanal 10      210,25 MHz

 

Man skal gå ind med sin fjernbetjening og i menuen for kanaler, hvor dette kan ændres.
Nye prøvekanaler på TV samt ny radiokanal:

Der er etableret to nye ekstra tv-kanaler, som er på prøve frem til den 1. april 2007. 

TV2 News ligger på kanal 25 svarende til 503,25 MHZ

Kanal 4      ligger på kanal 27 svarende til 519,25 MHZ

Og 
Den nye radiokanal TV2 Radio er at finde på FM 89,4 Mhz (Den gamle Skay Radio frekvens).
Mulighed for Internet og IP telefoni:
Der bliver nu mulighed for Internet via Flimmer’s kabelnet hvor udbyderen er Dansk Kabel TV (DKT). Dem der i sidste ende står bag, er TDC, men priserne via DKT er ca. 20% billigere på det der omtales ”Flatt Rate”, som er ubegrænset forbindelse med en given hastighed, hvor der ikke betales for forbrug.

Der bliver også mulighed for tilvalg af IP-telefoni over kabelnettet. Dette telefon abonnement kan afløse den faste vi kender i dag. Det giver en meget lavere samtale pris, hvor bl.a. samtaler til en anden IP telefon et GRATIS, og der er en FAST månedlig pris for samtaler til andre fastnetnumre i Danmark. GEVINSTEN er en stor besparelse på telefonregningen, hvis man ellers benytter fastnet telefon i dag.
SE I ØVRIGT VEDLAGTE BROCHURE MATERIALE, HVOR DER OGSÅ REKLAMERES FOR GRATIS TILMELDING. Ved tilmelding respekteres evt. opsigelsesvarsel til nuværende Internet leverandør.
 Introduktionsdag til Inernet og IP/telefoni
Der vil omkring 1. april blive afholdt af en introduktionsdag for Internet og IP telefoni, hvor man kan komme forbi og prøve ”herlighederne” og få en snak med DKT.  Dette vil blive afholdt i fælleshuset.
Med venlig hilsen

Bestyrelsen






